Anpoupynote og éva véo apxelo oto scratch. Elodyete tn dyoupa lion amnd to pdakelo Zwa
KoBwg Kal TIg 2 evdupacieg Tou. ITo okNVLKO, eMNéEeTe TN 610pBwaon Tou AsukoUl dhoOvIou
kot {wypadiote To armAo oknviko Tou BAEMETE otnyv £lkova 1

Ewova 1

2Tn ouvEéXela SWOTE TO MOPOKATW OEVAPLO OTO AlovTdpL:

e Ortav natnBel to mAnRkTpo dtdotnua
o Acite otnv katelBuvon 90 (5e€La)
e [Ayawe oto onueio x=-250 Y=-77
o [0 MAVTO KAVE TO TIOPOKATW(OAEC Ol MOPAKATW EVTOAEC Elval UEOO OTO UTTAOK TOU
ylo avra)
e Kwnoou 10 Brpata
e [lepipeve 0.2 SeutepoOlenta
e Emopevn evbupaoia
o Av ayyilel To WImAe XpwUa (0L TapakdTw 2 EVIOAEG €lval UEoa OTO UTTAOK TOU £QV)
= [eg «OYNZ! NEPO! AEN ZEPQ KOAYMIMI» yia 2 SeutepOAenta
*  Jtpipe 180° be€1d
= <AlopBwoTe WOTE VA ATTOKTHOEL TO ALOVTAPL TNV apxLKA KateuBuvon Kal va
umoxwpnoet 50 Brpato>
e Avota opla avanndnoe

AmoBnkeUote 1o £pyo oTo hAaKeNO oag e To dvopa “amodacn Alovtapl”



